

01.12.2021 г. - глава администрации Кашина Е.Е. приняла участие в оперативном заседании по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV на территории Суздальского района у Главы администрации Суздальского района.

Глава администрации района Сараев А.П. отметил, что Суздальский район по показателям вакцинации находится на последнем месте во Владимирской области. В районе проживает взрослого населения старше 18 лет 36523 чел., подлежит вакцинации 29218 чел.

По состоянию на 01.12.2021 вакцинировано 15634 чел. или 42,8% от взрослого населения или 53,5% от плана вакцинации (80%), требуется до 15 декабря т.г. 13584 чел. Темпы вакцинации остаются очень низкими, за прошедшую неделю (с 24.11.2021 по 30.11.2021) привито всего 833 чел. Существенным ресурсом в наращивании темпов вакцинации является неработающее население. В районе-граждан категории 60+ - 11702 чел., из них вакцинировано всего 55%. Потребовал организовать и провести подомовые (поквартирные) обходы по каждому населенному пункту, взять под личный контроль результаты их проведения.

Главный врач ГБУЗ ВО «Суздальская районная больница» Пустовой В.А., довел информацию о заболеваемости. Всего заболевших на территории района 6124 чел., прибыло с других территорий -53 чел., прошедших госпитализацию — 559 чел., умерло — 99 чел.,(диагноз COVID), снято с наблюдения -10136 чел., под медицинским наблюдениям находятся -12248 чел., истек срок изоляции у 10366 чел., находятся на изоляции — 266 чел. Взято мазков на коронавирусную инфекцию в т.г.26511 (из них у детей 7991).

С информацией о проведенной работе, планами работ и проблемными вопросами выступили главы администраций поселений.